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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e três de abril de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no auditório do Consórcio 4 

Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, cento e 5 

cinquenta e dois, Londrina–PR, realizou-se a septuagésima segunda reunião do Conselho 6 

Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Edson Bernardes 7 

de Souza (Bela Vista do Paraíso). Conselheiro Suplente: Luís Carlos da Silva (Alvorada do 8 

Sul); Marcos Rogério Soares (Cafeara); Elizangela Mara dos Santos (Guaraci) e Manoel 9 

Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Estavam presentes como convidados os 10 

representantes da Diretoria Contábil Financeira: Thiago Augusto Xavier dos Santos; Viviane 11 

Martins; Juliana De Cassia Rosa e Marcia Correia de Andrade Marcato. Unidade de Controle 12 

Interno: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do primeiro 13 

bimestre do exercício de dois mil e vinte e cinco e outros assuntos de interesse do Consórcio. 14 

O Sr. Manoel iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes e passou a palavra ao Sr. 15 

Thiago que apresentou as mudanças da Unidade Contábil Financeira, anunciando a saída do 16 

tesoureiro Willian e apresentou a Juliana nomeada nova tesoureira; com a saída de Sra. 17 

Vilma, Thiago foi nomeado diretor e Marcia nomeada gerente contábil. Sr. Thiago se 18 

disponibilizou para qualquer dúvida sobre a alteração da Unidade Contábil Financeira. O Sr. 19 

Manoel apresentou o primeiro ponto de pauta e abriu para discussão sobre a prestação de 20 

contas do primeiro bimestre. O Sr. Luís solicitou esclarecimentos sobre as notas aplicativas no 21 

balanço patrimonial. O Sr. Thiago respondeu que o valor municipal está no processo, como 22 

consta exigibilidade suspensa, as últimas parcelas já começaram a serem executadas, as 23 

primeiras continuam suspensas na Receita Federal, os valores suspensos ainda não 24 

apresentam cálculos de juros e multa, por isso não tem o real valor referente ao débito de 25 

INSS Patronal. Passou-se a votação da prestação de contas. As contas do primeiro bimestre 26 

do exercício de dois mil e vinte e cinco, foram aprovadas por unanimidade pelos 27 
presentes.  A Sra. Viviane traz à pauta o convênio Itaipu, seus novos aparelhos e despesas. 28 

Finaliza falando a respeito das dívidas dos contratos municipais. Nada mais havendo a tratar 29 

por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por encerrada a reunião.  30 

BELA VISTA DO 

PARAISO 
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